

જ્યુઝ આંદ્ર ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 9 * Issue No. 271 * Date: 21 .07.2023, Friday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

ઈસ્કોન બ્રિજ પર અકસ્માત સર્જીને ૯ લોકોનો ભોગ લેનાર આરોપી પુત્ર અને પિતા સહિત ૬ લોકોની અટકાયત



અમદાવાદ: શહેરમાં ઈસ્કોન બ્રિજ પર મોટી રાત્રે થયેલા અકસ્માતમાં ૯ લોકોનાં કમકમાટીભર્યાં મોત થયાં છે.



આ અકસ્માતમાં એક કોન્સ્ટેબલ અને એક હોમગાર્ડના જવાનનું મોત થયું છે. પોલીસે અકસ્માત સર્જનાર આરોપી તથ્ય પટેલ, તેના પિતા પક્ષે પટેલ, ૩ યુવતી સહિત ૬ની અટકાયત કરી છે. આ ઘટનામાં કોઈએ પુત્ર તો કોઈએ પોતાનો ભાઈ ગુમાવ્યો છે. તે

ઉપરાંત ત્યાં ફરજ પર રહેલા એક કોન્સ્ટેબલ અને હોમગાર્ડના જવાન પણ મોતને ભેટ્યાં છે. આ મૃતકોમાં બોટાદ અને સુરેન્દ્રનગરના યુવકો પણ સામેલ છે. હોસ્પિટલમાં મૃતકોના સ્વજનોનું આર્કંદ અને હૈયાફાટ રૂદનથી ગમગીની છવાઈ ગઈ છે. ગઈકાલે રાત્રે શહેરના ઈસ્કોન બ્રિજ પર ડમ્પરની પાછળ મહેન્દ્રા ધાર ધૂસી જતા અકસ્માત સર્જાયો હતો. અકસ્માતને જોવા માટે મોટી સંખ્યામાં લોકો એકઠા થયા હતા. અકસ્માત બાદ પોલીસ તપાસ કરવા માટે બ્રિજ પર પહોંચી હતી. આ દરમિયાન ક્ષણવિતી ક્લબ પાસે પૂર ઝડપે આવતી લકઝ્યુરિયસ લોકોને અકસ્માત જોવા ઉભેલા લોકોને અડકે તે લીધા હતા. ૧૬૦થી વધુની સ્પીડમાં આવેલા કાર

ચાલકે ટોળા પર કાર ચડાવી દીધી હતી. આ ભયાનક અકસ્માતમાં પોલીસ કોન્સ્ટેબલ સહિત ૯ લોકોના મૃત્યુ નિપજ્યાં છે. જ્યારે આ અકસ્માતમાં ૧૨ લોકોને ઈજાઓ પહોંચી છે. ઈજાગ્રસ્તોની સોલા સિવિલમાં સારવાર ચાલી રહી છે. અકસ્માત સર્જનાર તથ્ય પટેલના પિતાનું નિવેદન સામે આવ્યું છે જેમાં તેમણે કહ્યું કે જેગુઆર કારમાં અન્ય ૫ લોકો હતા તેમજ મારો દીકરો લોહીલુહાણ હાલતમાં હતો જેને મે હોસ્પિટલ પહોંચાડ્યો હતો. તથ્યના પિતાએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે તથ્ય તેના મિત્રો સાથે રાત્રે ૧૧ વાગ્યે કેફેમાં ગયો હતો. આ ઉપરાંત જેગુઆર કાર ભાગીદાર નામે નોંધાયેલી છે તેમ જણાવ્યું હતું.

અકસ્માતની ઘટના અંગે તથ્ય પટેલના વકીલે કહ્યું હતું કે અકસ્માતની ઘટના અજાણતા થતી ઘટના છે. આ ઘટનાસ્થળે પહેલા ટ્રક અને ધારનો અકસ્માત થયો હતો તેને હટાવવા માટે કોઈ

પગલા લેવામાં આવ્યા ન હતા અને બેરિયર પણ મુકાયા ન હતા. વકીલે વધુમાં કહ્યું હતું કે કોઈપણ વ્યક્તિ અકસ્માત કરવાના ઈરાદે ઘરેથી નથી નીકળતું. આ ઉપરાંત તેમણે કહ્યું હતું કે કારની સ્પીડ

૧૬૦ની નહતી કે કાર ઓવરસ્પીડ પણ ન હતી. અકસ્માત જ્યા થયો હતો ત્યા લોકોનું ટોળું ભેગું થયું હતું. અમે કાયદાનું પાલન કરીશું અને સાચું હશે સામે આવી જશે.

રાયગઢમાં ભારે વરસાદ બાદ ભૂસ્ખલન, ૬ લોકોના મોત, ૧૦૦ લોકો ફસાયા

(હિ.મી.એ), મુંબઈ, તા. ૨૦ ચોમાસાની ઋતુમાં ભારે વરસાદને કારણે અનેક જગ્યાએ ભૂસ્ખલનની ઘટનાઓ બનતી હોય છે. આજે ગુરુવારની સવારે મહારાષ્ટ્રના રાયગઢ જિલ્લામાં મોટી રાત્રે ભારે વરસાદ બાદ ભૂસ્ખલનની ઘટના સામે આવી છે. કાટમાળમાં ૧૦૦ લોકો ફસાયા હોવાના અને ૬ લોકોના મોત થયા હોવાના સમાચાર મળ્યા હતા. જેમાંથી ૭૫ લોકોને બચાવી લેવાયા છે. ડ્રાઈઈલની ૪ ટીમો, મુખ્યમંત્રી એકનાથ શિંદે અને કેટલાક મંત્રીઓએ આ સ્થળની મુલાકાત લીધી હતી. રાયગઢના ખાલાપુર તાલુકામાં ઈરશાલગઢ વાડી નામના ગામમાં આ ભૂસ્ખલનની ઘટના બની છે. ઈરશાલગઢ પર્વતનો કેટલોક ભાગ ભારે વરસાદને કારણે નીચે પડ્યો હતો. ૧૯ જુલાઈની મોટી રાત્રે ૧૧.૩૦ થી ૧૨ કલાકની વચ્ચે આ ઘટના બની હતી. આ સ્થળે ૫૦થી ૬૦ ઘરો હતા. રાહત અને બચાવ કામગીરી પૂરજોશમાં શરૂ કરવામાં આવી હતી.

વંદે ભારત ટ્રેનનાં ભાડાં હજુ ૧૦% ઘટાડાશે



વંદે ભારત ટ્રેનના હજુ કેટલાક પસંદગીના રુટ્સનું ભાડું ૧૦% ઘટાડવાનો નિર્ણય લેવાયો છે. હાલમાં જ રેલવેએ તમામ ટ્રેનોના એસી ચેર અને એકિઝક્યુટિવ ભાડાંમાં ૨૫% સુધી

ઘટાડો કર્યો હતો. સૂત્રોના જણાવ્યાનુસાર હવે કોઈ પણ વંદે ભારત ટ્રેન અડધી પણ ભુક નથી થતી. એટલે હવે તેનાં ભાડાંમાં ૧૦% સુધીના ઘટાડાની કેટલી શક્યતા છે તે ચકાસાઈ રહ્યું છે. રેલવેની ઝોનલ ટીમ જુદા જુદા સ્તરે આ ટ્રેનનું ભાડું ઘટાડવાના પ્રસ્તાવ પર કામ કરી રહી છે. રેલવે બોર્ડના એક અધિકારીએ જણાવ્યું કે ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૪ સુધી સ્વીપર ક્લાસ ધરાવતી વંદે ભારત ટ્રેનો પણ દોડવા લાગશે. રેલવેનું માનવું છે કે જો હાલની વંદે ભારત ટ્રેનો ૮૦% સુધી ભુક થવા લાગશે

ઉત્તર ભારતમાં વરસાદે તબાહી સર્જી: જમ્મુ-કાશ્મીરમાં આઠનાં મોત, મહારાષ્ટ્રમાં એક બાળક તથા ૩૫૦ લોકોનાં મોત, ૭ પાર્ટીઓ પાસે ફક્ત ૧ સાંસદ છે

છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ભારે વરસાદને કારણે દેશના ઘણા ભાગોમાં જનજીવન ખોરવાયું હતું. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં બુધવારે ૮ લોકોનાં મોત થયાં છે. પોલીસે જણાવ્યું કે જિલ્લામાં ભૂસ્ખલનને કારણે બાની તહસીલના સુરજન ગામમાં એક જ પરિવારનાં ૫ લોકોનાં મોત થયાં છે. તે જ સમયે, સેરા વિસ્તારમાં પૂરથી પ્રભાવિત ૩ લોકોનાં મોતના સમાચાર છે. મહારાષ્ટ્રમાં પણ ભારે વરસાદ પડી રહ્યો છે, અનેક વિસ્તારો



૩૧.૫.૪ મીમી વરસાદ નોંધાયો હતો. હવામાન વિભાગના પ્રવક્તા મુજબ ૧૯૮૦ પછી સૌથી વધુ વરસાદ છે. હવામાનને જોતા હેલિકોપ્ટર અને બેટરી કારને ત્રિકુટા પર્વત પર રોકી દેવામાં આવી છે. બીજી તરફ ઉત્તરાખંડના પિથોરાગઢ જિલ્લામાં ભારત-ચીન સરહદ નજીક કાલાપાનીમાં વાદળ ફાટવાના કારણે લોખંડનો પુલ ધોવાઈ ગયો છે.

૩૧.૫.૪ મીમી વરસાદ નોંધાયો હતો. હવામાન વિભાગના પ્રવક્તા મુજબ ૧૯૮૦ પછી સૌથી વધુ વરસાદ છે. હવામાનને જોતા હેલિકોપ્ટર અને બેટરી કારને ત્રિકુટા પર્વત પર રોકી દેવામાં આવી છે. બીજી તરફ ઉત્તરાખંડના પિથોરાગઢ જિલ્લામાં ભારત-ચીન સરહદ નજીક કાલાપાનીમાં વાદળ ફાટવાના કારણે લોખંડનો પુલ ધોવાઈ ગયો છે.

મહિપુર વાયરલ વીડિયોમાં પોલીસની મોટી કાર્યવાહી, અઢી મહિના બાદ મુખ્ય આરોપીની ઘરપકડ

ઈન્દોલ, તા. ૨૦ મહિપુરમાં બે મહિલાઓના રોડ પર નગ્ન અવસ્થામાં પરેડ કરવાના વાયરલ વીડિયોના મામલામાં કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. પોલીસે ગુરુવારે મુખ્ય આરોપીની ઘરપકડ કરી હતી. રાજ્યમાં ૪ મેના રોજ બનેલી આ ઘટનાને લઈને દેશભરમાં હોબાળો થયો હતો, વિપક્ષો દ્વારા કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારને ઘેરવામાં આવી રહી હતી. દરમિયાન પોલીસે આ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. રાજ્યના મુખ્યમંત્રી એન. બિરેન સિંહે મુખ્ય આરોપી ખુર્શુમ હેરદાસની ઘરપકડની પુષ્ટિ કરી છે. રાજ્યના થોબલ જિલ્લામાંથી આરોપીની ઘરપકડ કરવામાં આવી છે. જણાવી દઈએ કે આ ઘટના રાજ્યના કાંગ્રોપી જિલ્લામાં ૪ મેના રોજ બની હતી, જ્યારે રાજ્યમાં આ

એનડીએની ૩૮ પાર્ટીઓમાંથી ૨૫ પાર્ટીઓ પાસે એક પણ સાંસદ નથી, ૭ પાર્ટીઓ પાસે ફક્ત ૧ સાંસદ છે

નવીદિલ્હી, તા. ૨૦ લોકસભા ચૂંટણી પહેલા જ કોંગ્રેસ અને ભાજપે પોતાની તૈયારીઓ શરૂ કરી દીધી છે. કોંગ્રેસ લોકસભાની ચૂંટણીમાં તમામ નાના-મોટા પક્ષોને એક સાથે લાવીને ભાજપને આકરી ટક્કર આપવા માંગે છે. ૧૮ જુલાઈએ બેંગલુરુમાં યોજાયેલી વિપક્ષી પાર્ટીઓની બેઠકમાં કુલ ૨૬ પાર્ટીઓએ ભાગ લીધો હતો. આ સાથે જ ભાજપે દિલ્હીમાં એનડીએની બેઠક પણ બોલાવી હતી. આ બેઠકમાં ૩૮ પક્ષોના નેતાઓ હાજર રહ્યા હતા. ભાજપ ૩૮ પક્ષોની બેઠક બોલાવીને વિપક્ષી ગઠબંધન કરતા પોતાના ગઠબંધનને વધુ મજબૂત બનાવવાનો પ્રયાસ કરી રહી છે. કોંગ્રેસે એનડીએની બેઠકમાં બોલાવવામાં આવેલી પાર્ટીઓ પર કટાક્ષ કરતા પૂછ્યું કે શું આ તમામ પાર્ટીઓ રજિસ્ટર્ડ થઈ છે કે નહીં?

વાસ્તવમાં એનડીએના મોટા ભાગના પક્ષો પાસે લોકસભાની એક પણ બેઠક નથી. મંગળવારે વિપક્ષી દળે બેંગલુરુમાં બેઠક બોલાવી હતી. આ બેઠકમાં ૨૬ રાજકીય પક્ષો હાજર રહ્યા હતા. વિપક્ષી પાર્ટીએ પોતાના ગઠબંધનનું નામ 'દ.ઈ.ઈ.છ રાખ્યું છે. વિપક્ષી ગઠબંધન એક બેઠક-એક ઉમેદવારના સમીકરણ પર ચૂંટણી લડવાની તૈયારી કરી રહ્યું છે. આ સાથે જ ભાજપ પણ પોતાના ગઠબંધનને વિપક્ષ કરતા મોટું દેખાડવા માટે એનડીએ ગઠબંધનના તમામ સાથી પક્ષોને એક સાથે લાવીને વિપક્ષને મજબૂત ટક્કર આપવા માંગે છે. એનડીએ ગઠબંધનમાં કુલ ૩૮ પક્ષો છે પરંતુ મોટા ભાગના પક્ષોની ન તો કોઈ પકડ છે કે ન તો રાષ્ટ્રીય રાજકારણમાં કોઈ ઓળખ છે. ૨૦૧૯ની લોકસભા ચૂંટણીમાં ભાજપ સિવાય અન્ય ૩૭

વિપક્ષના ઇન્ડિયાની વિરુદ્ધ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ, ૨૬ દળો પર લગાવ્યો આરોપ

નવીદિલ્હી, તા. ૨૦ બેંગલુરુમાં ૨૬ વિપક્ષી પાર્ટીઓએ ઈન્ડિયન નેશનલ ડેવલોપમેન્ટ ઈફ્લૂવિય એલાયન્સ (ઈન્ડિયા) નું ગઠન કર્યું જેથી વર્ષ ૨૦૨૪ની લોકસભા ચૂંટણીમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીના નેતૃત્વવાળા રાષ્ટ્રીય જનતાનિક ગઠબંધન (એનડીએ) ને પડકાર આપી શકાય. વિપક્ષી દળોનો દાવો છે કે તે ગઠબંધન ૨૦૨૪માં યોજનાર લોકસભા ચૂંટણીમાં ભાજપના આગેવાનીવાળા એનડીએને પરાજય આપશે. પરંતુ ચૂંટણીમાં શું થશે તે તો આવનારો સમય બતાવશે. પરંતુ હવે વિપક્ષી દળોના ગઠબંધનના નામનો મામલો પોલીસ સ્ટેશન સુધી પહોંચી ગયો છે. દિલ્હીના બારાબંબા રોડ સ્થિત પોલીસ સ્ટેશનમાં ૨૬ પાર્ટીઓ વિરુદ્ધ ફરિયાદ દાખલ કરાવવામાં આવી છે. આ ફરિયાદમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે કોઈપણ વ્યક્તિ પોતાના અંગત ફાયદા માટે ઈન્ડિયા (ઈન્ડિયન નેશનલ ડેવલોપમેન્ટ ઈફ્લૂવિય એલાયન્સ) શબ્દનો ઉપયોગ ન કરી શકે. આ ફરિયાદ દિલ્હીમાં રહેતા અવનીશ મિશ્રા નામના વકીલે કરી છે. તેમણે કહ્યું કે, આ પાર્ટીઓએ પોતાના ગઠબંધનનું નામ INDIA રાખ્યું જે એમ્બ્લેમ એક્ટ-૨૦૨૨ નું ઉલ્લંઘન છે. અવનીશ દ્વારા નોંધાવવામાં આવેલી ફરિયાદમાં જણાવવામાં આવ્યું કે એમ્બ્લેમ એક્ટની કલમ ૩ હેઠળ કોઈ વ્યક્તિ ઈન્ડિયા નામનો ઉપયોગ પોતાના ફાયદા માટે ન કરી શકે. તેનાથી અમારી ભાવનાને ઠેસ પહોંચી છે. ફરિયાદ અનુસાર, આવા ઉલ્લંઘનના કિસ્સામાં પ્રતીક અધિનિયમની કલમ ૫ હેઠળ દંડની જોગવાઈ છે.

